
DE // ACHTUNG! Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch! 

TECHNISCHE DATEN 

Artikelnummer: 51220003 / CL50301RB-R 

Klassifizierung Aufbau und Gebrauch: tragbar  

Nennleistung: 4,5 V Gleichstrom, LED max. 1 W  

Schutzklasse gegen elektrischen Schlag: Klasse III  

Schutzart: IP 20 

Steuerung: RGB-Einstellung mittels Fernbedienung 

Jede einzelne Verkaufseinheit enthält drei Schranklichter + eine Fernbedienung 

Batterie für LED-Schrankbeleuchtung: 3 Stück AAA-Batterien, 1,5 V Gleichstrom (nicht enthalten)  

Batterie für Fernbedienung: 1 Stück CR2025-Knopfzellenbatterie, 3 V Gleichstrom (nicht enthalten)  

Reichweite der Fernbedienung: ca. 5 m 

 

Leuchtmittel nicht durch den Benutzer austauschbar. 

Das LED-Leuchtmittel darf nur von einer qualifizierten Fachkraft ausgetauscht werden. 

Da die Lichtquellen dieser Leuchte teil eines batteriebetriebenen Produkts sind und 

ausschließlich über Batterien betrieben werden,  

sind sie von den ERP-Verordnungen EU 2019/2020 und EU 2019/2015 ausgenommen. 

 

WARNHINWEISE 

1. Nur für den Innenbereich bestimmt. 

2. Das Leuchtmittel dieser Leuchte muss durch eine fachlich qualifizierte Person installiert werden. 

3. Das Leuchtmittel dieser Leuchte kann am Ende seiner Lebensdauer von einer fachlich qualifizierten Person 

ausgetauscht werden. 

4. Schützen Sie die Leuchte vor Feuchtigkeit. 

5. Berühren Sie die Leuchte niemals mit bloßen Händen, wenn diese in Betrieb ist.  

6. Die Leuchte ist ausschließlich für die bestimmungsgemäße Verwendung zugelassen, jegliche Änderungen sind 

untersagt.  

7. Dieses Produkt ist kein Spielzeug: Halten Sie die Leuchte außerhalb der Reichweite von Kindern und 

Haustieren. 

8. Dieses Produkt ist batteriebetrieben. Halten Sie Batterien und Akkus außerhalb der Reichweite von Kindern. 

Akkus und Batterien dürfen nicht verschluckt werden. Es besteht Verätzungsgefahr! 

 
9.            Der Akku muss korrekt recycelt oder entsorgt werden. Recyceln Sie das Produkt, sofern Anlagen dafür 

vorhanden sind. Wenden Sie sich für Hinweise zum Recyceln an Ihre örtliche Behörde oder an Ihren Händler. 

 
10.          Bedeutung der durchgestrichenen Mülltonne: Entsorgen Sie elektrische Geräte nicht im unsortierten 

Hausmüll, sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen. Wenden Sie sich bezüglich der verfügbaren 

Sammelstellen an Ihre Gemeindeverwaltung. Wenn elektrische Geräte auf Mülldeponien entsorgt werden, 

können gefährliche Stoffe ins Grundwasser und damit in die Nahrungskette gelangen. Dies schädigt Ihre 

Gesundheit und Ihr Wohlbefinden. 
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Batterie für die Fernbedienung: 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
benötigt 3 Stück AAA-
Batterien (nicht 
enthalten) 

Helligkeit erhöhen; 
Geschwindigkeit des 
Farbwechsels erhöhen 

Helligkeit reduzieren 
Geschwindigkeit des 
Farbwechsels reduzieren Licht ausschalten Licht einschalten 

Schnelles Umschalten 
zwischen den Lichtfarben 

Tasten zur Farbauswahl 

Weißes Licht wird hell und 
dunkel 

Langsamer Farbwechsel 
mit Fade-out-Effekt 

RGB-Farbwechsel 



 

HU // FIGYELEM! Használat előtt gondosan olvassa el ezt az útmutatót! MŰSZAKI 

ADATOK 

Cikkszám: 51220003 / CL50301RB-R 

Típus és alkalmasság: hordozható  

Névleges teljesítmény: 4,5 V egyenáram, max. 1 wattos LED izzó  

Áramütés elleni védelmi osztály: III. osztály  

Védettség: IP 20 

Vezérlés: RGB beállítás távirányítóval 

Minden csomag három szekrényvilágítást és egy távirányítót tartalmaz. 

A LED szekrényvilágításhoz szükséges elem: 3 db AAA elem, 1,5 V egyenáram (nem tartozék)  

A távirányítóhoz szükséges elem: 1 db CR2025 gombelem, 3 V egyenáram (nem tartozék)  

A távirányító hatótávolsága: kb. 5 m 

 

Az izzót a felhasználó nem cserélheti ki. 

A LED izzót csak képzett szakember cserélheti ki. 

Mivel a lámpa izzói egy elemmel működő termék részei, és kizárólag elemmel működnek,  

nem tartoznak az EU 2019/2020 és EU 2019/2015 ERP rendeletek hatálya alá. 

 

FIGYELMEZTETÉSEK 

1.  Csak beltéri használatra alkalmas. 

2. A lámpaizzót szakembernek kell beszerelnie. 

3. Az izzót élettartama végén szakember cserélheti ki. 

4. Védje a lámpát a nedvességtől. 

5. Működés közben soha ne érintse meg puszta kézzel a lámpát.  

6. A lámpa kizárólag rendeltetésszerű használatra alkalmas, a lámpán mindennemű változtatás tilos.  

7. A termék nem játék. Tartsa a lámpát gyermekek és háziállatok számára elérhetetlen helyen. 

8. Ez a termék elemmel működik. Az elemeket és akkumulátorokat tartsa távol a gyermekektől. Az 

akkumulátorokat és elemeket nem szabad lenyelni. Fennáll a kémiai égési sérülések veszélye. 

 
9.            Az akkumulátort újra kell hasznosítani vagy megfelelően kell ártalmatlanítani. Hasznosítsa újra a 

terméket, amennyiben rendelkezésre állnak arra alkalmas berendezések. Újrahasznosítási tudnivalókért 
forduljon a helyi hatóságokhoz vagy kereskedőjéhez. 

 
10.          Az áthúzott kuka piktogram jelentése: Ne dobjon elektromos készüléket a 

háztartási hulladékba, hanem adja le a lakóhely szerinti gyűjtőhelyen. A hulladékgyűjtő helyekről érdeklődjön a 

helyi önkormányzatnál. Ha az elektromos készülék szemétlerakóba kerül, veszélyes anyagok kerülhetnek a 

talajvízbe, és ezáltal a táplálékláncba. Ez károsítja az egészségét és a közérzetét. 
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A távirányítóhoz szükséges elem: 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 db AA elem (nem 
tartozék) 

Fényerő növelése; a színváltás 
sebességének növelése 

Fényerő csökkentése; 
a színváltás sebességének 
csökkentése 

Világítás kikapcsolása Világítás bekapcsolása 

Gyors váltás a fényszínek 
között 

Színválasztó gombok 

A fehér fény világosabb vagy 
sötétebb lesz 

Lassan elhalványuló 
színátmenet 

RGB színváltás 



BG // ВНИМАНИЕ! Преди употреба внимателно прочетете инструкциите за 

експлоатация! ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ 

Артикулен номер: 51220003 / CL50301RB-R 

Класификация конструкция и употреба: преносими  

Номинална мощност: 4,5 V постоянен ток, LED макс. 1 W  

Клас на защита срещу токов удар: клас III  

Вид защита: IP 20 

Управление: Настройка на RGB чрез дистанционно управление 

Всяка единична продажна единица съдържа три лампи за шкаф + едно дистанционно управление. 

Батерия за LED осветлението за шкаф: 3 батерии ААА, 1,5 V за постоянен ток (не са включени в комплекта)  

Батерия за дистанционното управление: 1 батерия CR2025 тип копче, 3 V постоянен ток (не е 

включена в комплекта)  

Обхват на дистанционното управление: прибл. 5 м 

 

Крушката не може да се сменя от потребителя. 

LED крушката може да се сменя само от квалифициран специалист. 

Тъй като светлинните източници на тази лампа са част от продукт, захранван с 

батерии, и се захранват изключително с батерии,   

те са изключени от обхвата на ERP регламентите ЕС 2019/2020 и ЕС 2019/2015. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 

1. Продуктът е предназначен само за ползване на закрито. 

2. Крушката на тази лампа трябва да се инсталира от квалифициран специалист. 

3. Крушката на тази лампа може в края на експлоатационния ѝ живот да се смени от професионално 

квалифицирано лице. 

4. Пазете лампата от влага. 

5. Никога не докосвайте лампата с голи ръце, докато тя работи.  

6. Лампата е одобрена само за използване по предназначение, всякакви промени са забранени.  

7. Този продукт не е играчка: Дръжте лампата далеч от обсега на деца и домашни животни. 

8. Този продукт се захранва с батерии. Съхранявайте стандартните и акумулаторните батерии на места, 

недостъпни за деца. Акумулаторните и стандартните батерии не бива да се поглъщат. Съществува риск 

от химически изгаряния! 

 
9.            Акумулаторът трябва да се рециклира или изхвърли правилно. Рециклирайте продукта, ако 

съответните съоръжения са налице. За указания относно рециклирането се обърнете към местните 
власти или Вашия търговец. 

 
10.          Значение на зачеркнатия контейнер за отпадъци: Не изхвърляйте електрически уреди в 

несортираните 

битовите отпадъци, а използвайте специалните пунктове за събиране. Обърнете се към общинската 

администрация за информация относно наличните пунктове за събиране. Ако електрически уреди се 

изхвърлят на сметища, вредни вещества може да попаднат в подпочвените води и по този начин в 

хранителната верига. Това вреди на здравето и условията на живот. 
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Батерия за дистанционното управление: 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
необходими са 3 
батерии AAA (не са 
включени в 
комплекта) 

Увеличаване на яркостта; 
Увеличаване на скоростта на 
смяна на цвета 

Намаляване на яркостта 
Намаляване на скоростта на 
смяна на цвета 

Изключване на 
светлината 

Включване на 
светлината 

Бързо превключване 
между цветовете на 
светлината 

Бутони за избор на цвят 

Бялата светлина става ярка и 
тъмна 

Бавна смяна на цвета с 
ефект на избледняване 

RGB смяна на цвета 



FR // ATTENTION   Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant utilisation ! 

DONNÉES TECHNIQUES 

Numéro d'article : 51220003 / CL50301RB-R 

Classification montage et utilisation : portable  

Puissance nominale : 4,5 V courant continu, LED max. 1 W  

Classe de protection contre la décharge électrique : classe III  

Type de protection : IP 20 

Commande : Réglage RGB au moyen d’une télécommande 

Chaque unité de vente individuelle contient trois éclairages d’armoire + une télécommande 

Batterie pour éclairage LED d’armoire : 3 piles AAA, 1,5 V courant continu (non incluses)  

Pile pour la télécommande : 1 pile bouton CR2025, 3 V courant continu (non incluse)  

Portée de la télécommande : env. 5 m 

 

La lampe ne peut pas être remplacée par l’utilisateur. 

La source lumineuse LED ne doit être remplacée que par un professionnel qualifié. 

Les sources lumineuses de cette lampe, faisant partie d’un produit fonctionnant sur 

batterie et alimentées exclusivement par celle-ci,  

sont exemptées des règlements ERP UE 2019/2020 et UE 2019/2015. 

 

AVERTISSEMENTS 

1. Uniquement destiné à un usage intérieur. 

2. La source lumineuse de cette lampe doit être installée par une personne qualifiée. 

3. La source lumineuse de cette lampe peut être remplacée en fin de vie par un professionnel qualifié. 

4. Protégez la lampe de l'humidité. 

5. Ne touchez jamais la lampe à mains nues lorsqu'elle est en fonctionnement.  

6. Le luminaire est autorisé exclusivement pour son usage prévu, toute modification est interdite.  

7. Ce produit n'est pas un jouet : Tenez la lampe hors de portée des enfants et des animaux domestiques. 

8. Ce produit fonctionne sur batterie. Tenez les piles et les batteries hors de portée des enfants. Les piles et les 

batteries ne doivent pas être avalées. Il existe un risque de brûlure chimique ! 

 
9.             La batterie doit être recyclée ou éliminée correctement. Recyclez le produit s'il existe une filière prévue 

à cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des conseils en matière de 
recyclage. 

 
10.          Signification de la poubelle barrée : ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers 

non triés, mais utilisez les points de collecte séparés. Contactez votre municipalité pour connaître les points 

de collecte disponibles. Lorsque des appareils électriques sont éliminés dans des décharges, des substances 

dangereuses peuvent pénétrer dans les eaux souterraines et donc dans la chaîne alimentaire. Cela nuit à 

votre santé et à votre bien-être. 
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Pile pour la télécommande : 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nécessite 3 piles AAA 
(non fournies). 

Augmenter la luminosité ; 
augmenter la vitesse du 
changement de couleur 

Réduire la luminosité 
Réduire la vitesse du 
changement de couleur 

Eteindre la lumière Allumer la lumière 

Commutation rapide entre 
les couleurs de lumière 

Boutons de sélection des 
couleurs 

La lumière blanche devient plus 
ou moins intense. 

Changement de couleur 
lent avec effet fondu en 
sortie. 

Changement de couleur 
RVB 



IT // ATTENZIONE! Prima di mettere in funzione l’apparecchio leggere attentamente il 

manuale d’uso! DATI TECNICI 

Codice articolo: 51220003 / CL50301RB-R 

Classificazione di costruzione e utilizzo: portatile  

Potenza nominale: 4,5 V corrente continua, LED max. 1 W  

Classe di protezione contro le scosse elettriche: classe III  

Grado di protezione: IP 20 

Controllo: impostazione RGB tramite telecomando 

Ogni singola unità di vendita contiene tre luci per armadietti e un telecomando. 

Batteria per luce a LED per armadietti: 3 batterie AAA, 1,5 V CC (non incluse)  

Batteria per telecomando: 1 batteria a bottone CR2025, 3 V CC (non inclusa)  

Portata del telecomando: circa 5 m 

 

La sorgente luminosa non può essere sostituita dall'utente. 

La sostituzione della sorgente luminosa a LED può essere effettuata solo da un tecnico qualificato. 

Dal momento che le sorgenti luminose di questa lampada fanno parte di un prodotto a 

batteria e sono alimentate esclusivamente da batterie,  

sono esenti dai Regolamenti ERP UE 2019/2020 e UE 2019/2015. 

 

AVVERTENZE 

1. Esclusivamente per uso interno. 

2. La lampadina di questa luce deve essere montata da una persona con competenze tecniche. 

3. La lampadina di questa luce può essere sostituita al termine della vita utile da una persona con competenze 

tecniche. 

4. Tenere la lampadina al riparo dall'umidità. 

5. Non toccare mai la lampada in funzione a mani nude.  

6. È consentito utilizzare la lampada solo per la destinazione d’uso prevista. Qualsiasi modifica è vietata.  

7. Questo prodotto non è un giocattolo: Tenere la lampadina al di fuori dalla portata di bambini e animali 

domestici. 

8. Questo prodotto funziona a batteria. Tenere le batterie monouso e ricaricabili fuori dalla portata dei bambini. 

Non ingerire le batterie monouso e ricaricabili. Pericolo di ustioni chimiche! 

 
9.            La batteria deve essere riciclata o smaltita correttamente. Portare il prodotto in un apposito centro di 

riciclaggio, se presente. Per indicazioni sul riciclo invitiamo a contattare le autorità locali o il rivenditore. 

 
10.          Significato del bidoncino barrato: Non smaltire apparecchi elettrici insieme ai rifiuti domestici, ma 

utilizzare gli appositi punti di raccolta differenziata. Contattare l'amministrazione comunale per informarsi 

sui centri di raccolta disponibili. Se gli apparecchi elettrici vengono smaltiti in discarica, le sostanze 

pericolose possono finire nelle acque sotterranee e quindi nella catena alimentare danneggiando la vostra 

salute e il vostro benessere. 
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Batterie per telecomando: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
richiede 3 batterie AAA 
(non incluse) 

 

 

Aumenta la luminosità; 
aumenta la velocità di cambio 
colore 

Riduce la luminosità 
Riduce la velocità di cambio 
colore Spegne la luce Accende la luce 

Passa rapidamente da un 
colore di luce all'altro 

Pulsanti per selezione colore 

La luce bianca diventa luminosa 
e scura 

Cambia il colore 
lentamente con effetto 
dissolvenza 

Cambia colore RGB 


